

一联校聘名誉校长参与学校管理

要求帮助维护学校合法权益,带动爱心人士捐资助教

本报聊城3月29日讯(记者张跃峰 通讯员徐长春)聊城高新区许营联校日前对外发布公告,面向社会为所属6处中心小学和1处中心幼儿园选聘名誉校长,全面参与学校管理并帮着维护学校合法权益,主动为教育发展献计献策,带动社会各界人士捐资助教。

公开选聘社会人员担任名誉校长全面参与学校的管理,目前在聊城这种情况还真不多见。据提出这个创意的许营联校校长刘其华介绍,其实学校过去的发展已经得到过社会各界的支持和帮助,并且在这些帮助和支持下蓬勃发展,各项工作都取得了不错的成绩。

为此,他们从春节放假前筹划着,新的学期进一步细化这项工作,将来自社会各界的爱心支持和帮助细化到学校的各方面工作中。由于之前这没有很好的经验可循,之前他们非常慎重地进行了研究和意见征求,最终确定开始推行这项工作。

刘其华介绍说,此次选聘名誉校长的学校全部是联校所属的许营镇中心小学、许营镇第二中心小学、绣衣集小学、李楼小学、任庄小学、民王屯小学等6所小学及许营镇中心幼儿园。选聘条件也非常简单,只要拥护党的领导,遵纪守法,品行端正,具有协作精神,有较强

的民主意识和法治观念;身体健康,热爱教育事业,关心下一代成长;有一定的管理经验,有较强的组织领导能力和社会活动能力;能为学校提供一定的用于改善学校办学条件、奖励优秀教师,帮助贫困学生等的教育发展基金就可以。一般来说,各级人大代表、政协委员、村委或企业法人代表将优先接受申请。

获聘为名誉校长后,任期一般为2年,根据贡献情况也可适当延期,将在工作的学校内设立名誉校长办公室。提供一定教育发展基金支持的,还将在学校显著位置悬挂“××教育基金重点帮扶学校”的

荣誉牌。与此同时,将全面指导学校工作,参与学校管理,帮助制定学校发展合理规划;帮助学校建立并领导家长委员会,听取家长的意见和建议,同时帮助维护学校的合法权益;主动为教育发展献计献策,带动社会各界人士捐资助教;监督学校教育发展基金的管理与使用情况。

尽管这项工作首次开展刚刚起步,而且各小学、中心幼儿园所聘任的名誉校长均是义务工作,但刘其华没想到是,目前已经有多名关心教育事业发展的爱心人士与许营联校取得了联系,并且初步达成了相关选聘意向。

音乐课堂开课



本报聊城3月29日讯(记者张跃峰 通讯员乔华军)3月28日,聊城大学音乐学院的支教大学生赶到东昌府区堂邑中学,为当地参加聊城大学音乐课堂的学生上了新学期第一堂音乐课。

位于繁森故里的堂邑中学,虽然是一所典型的农村学校,平时却比较注重学生多样化发展,根据在校学生的兴趣爱好建有农村学校少年宫,设置了书法、剪纸、绘画、音乐、棋类、葫芦雕刻等各种兴趣班,并根据学生需要争取了一批品类齐全的音乐器材。然而受条件所限,音乐器材到位后,学校的音乐老师却并不是样样精通,为此部分音乐器材没能充分利用起来。

此事去年经本报对外报道后,引起了聊城大学音乐学院的关注,并经过对接设立了聊城大学“音乐文化课堂进乡村”服务站,并商定未来连续两年选派优秀大学生前往支教,彻底解决了少年宫音乐专业师资缺乏的问题。

实验中学附小 向学生征集 “读书名言”

本报聊城3月29日讯 “与好书相伴,与文明同行。”“书是一盏明灯,照亮我通往成功的道路。”“书是茶,细品可闻其香。”看到这一句句读书名言,你能想到这是出自聊城市实验中学附属小学的小学生之手吗?

为激发学生的读书兴趣,丰富学生的文化底蕴,营造勤奋读书、热爱知识、崇尚科学的良好风气,扎实推进小学生的课外阅读活动。聊城市实验中学附属小学发起了向全体学生开展征集“我的读书名言”倡议活动。全校同学积极响应,通过一周的征集,共征集到500余条“我的读书名言”。学校通过层层筛选,最终选出60条“我的读书名言”精品,并对获奖学生颁发了荣誉证书。

(李连良)

“遇到紧急情况,请这样疏散”

全市学校组织紧急疏散演练,排查校园安全隐患

3月27日,在高新区许营镇李楼小学,孩子们在学习如何使用灭火器。在第20个安全教育日来临之际,全市各中小学通过组织学生开展紧急疏散、应急救援、安全防范等多种安全教育活动,提升学生的安全防范意识和自我保护能力。

本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春 许宗奇 摄



本报聊城3月29日讯(记者张跃峰)“遇到地震、火灾等紧急情况,同学们一定不要慌张,要按照指示这样尽快疏散。”随着第二十届全国中小学生安全教育日临近,最近几天全市多个中小学校相继组织紧急疏散演练,在增强中小学生对紧急疏散经验的同时,排查学校存在的各类安全隐患。

据悉,3月30日是主题为“我安全,我健康,我快乐”的第二十届全国中小学生安全教育日,围绕中小学生学习安全教育,各级教育部门相继组织了安全教育活动。从3月26日起,高唐县

教育部门在全县中小学分批开展紧急疏散演练观摩活动,由城区学校逐步延伸到乡镇中小学、幼儿园。通过演练观摩及时发现问题,不断完善应急预案,提高应急预案的实效性。

与此同时,为提高各学校紧急疏散演练活动的实效性,确保学生在遇到危情时能够安全、快速撤离,争取每一秒的逃生机会,高唐还要求全县中小学开展“每周演练”活动,每月开展一次主题紧急疏散演练,每学期至少开展一遍防震、消防、宿舍餐厅等主题的紧急疏散演练。通过疏散演练,使全县师生掌握正确的

应急疏散方法,熟悉紧急疏散的程序和路线,确保在灾难来临时,师生能快速高效、有序进行疏散撤离,从而最大限度保障师生的生命安全,提高突发事件下的应急反应能力和自救互救能力,为下一步开展“无告知”演练创造条件。

聊城三中则将安全教育日扩展为安全教育周,从3月30日开始至4月5日,除30日当天组织突发事件紧急疏散演练外,还将开展“五个一”安全教育活动,要求召开一次主题班会,各班级开展安全为主题的班会,对学生进行一次安全知识

教育,加强安全防范意识,掌握事故发生的急救措施,提高学生自救自护能力;出一期以安全教育为主题的黑板报,开展一次安全疏散演练,组织一次安全大排查,开展一次宣传教育活动。组织全校学生通过安全作业的形式对校园安全进行全面排查,对学生使用的教室、实验室、微机室、各项体育设施、各功能教室、校园围墙等重要设施进行全面细致的检查,确保不留“死角”。而后由班主任整理筛选出“学校安全隐患”,以年级组为单位,书面上报学校后整改。

现代农机国际商城一期试营业

歌舞马戏精彩演绎乐翻天

28日,聊城现代农机国际商城一期开始试营业,27日至4月2日期间购买一期商铺可以享受400元/㎡的装修补贴。现代农机国际商城项目一期商业形态主要是农资农机展览销售、配件经销、农用车展销等,区域合计面积14余万平方米。

为庆祝项目一期试营业,3月27日至4月2日试营业期间,现代农机商城在现场准备了精彩的节目。歌舞、马戏、小品、戏曲、美食、儿童娱乐等吸引了不少意向客户的到访。鑫旺国际大马戏,精彩的马戏表演,将杂技、动物表演、魔术、舞蹈等多种形式进行融合,亲身经历过后,让许多观众惊叹:“熊出没”主题的蹦蹦床,让小朋友们在现实生活中感受动画片中的故事;简易过山车,让

小朋友们在游玩过程中锻炼自己的勇气;套圈、投篮,试试自己的手气;特色小吃,香气扑鼻……

聊城现代农机国际商城是沃尔德集团秉承政府商业集中,城市美化发展战略,响应政府强化三农号召而开发建设的专业农机农资大市场。市场占地497.7亩,总建筑面积327933平方米(一期农机城151443平方米,二期农资城176490平方米)。主要设农用机械、汽配、摩配、超市、宾馆、饭店、推广中心、教授中心、淘宝中心、展示中心、种子化肥农药销售、农膜、农用设备销售、饲料销售、仓储物流中心相互配套的经营区域,是我省最大的农机农资专业市场。

聊城现代农机国际商城项目分三期开发,是集“一站式”农机产品销售、

物流配送、展览、演示、信息发布、维修服务和技术交流等功能于一体的综合性农机专业市场。项目交通便利,四通八达优越的区域,政府的支持更为本项目的诞生提供了得天独厚的优势。

聊城现代农机国际商城是山东省重点建设项目,北接新北环,南邻周公路,西靠沃尔德路,东依和谐路,四条主干道环绕,交通四通八达,通衢八方,是以交通网为依托,物流为基础的专业市场。项目借鉴和学习发达经济地区的专业市场规划,根据项目本身的规模,打造出符合市场的最先进的规划。项目通过统一运营,统一管理的理念为商户提供招商、信息发布、网上交易等平台,为商户提供经营保障和更广泛的发展机遇。

(张召旭)



现代农机商场一期试营业人气十足。 张召旭 摄